



有的管道老化需要修理,有的正在装流量表耽误注水

供暖已十天,仍有小区热得慢

本报11月25日讯(记者李玉涛) 市区正式供暖已10天,25日,部分已供暖的小区业主家中温度仍不达标。记者了解到,有的小区是因为管道老化,有的是因为流量表没安好,目前正在抢修。25日下午,共有近十位市民拨打本报温暖热线8308110反映家中不热。

管道老化致循环慢

家住港务局一区的许先生反映,别的小区都已经供上暖了,他所住的这栋楼却迟迟没有供暖。“一个星期之前就交上

钱了,到现在还没供上。”许先生说。“晚供两三天也无所谓,但最好有个大致时间,让我有个盼头。”

记者随后联系了该小区物业。一位工作人员说,小区此前注水打压时,因为压力小,流量小,并没有发现问题。小区25日开始正式供暖,从24日下午开始,热水流量逐渐增大,压力随之增加。“压力大了之后,一些业主家里出现漏水的情况。”

他还介绍,该小区热力管道有些老化,循环会稍慢一些。“业主只要是给我们反映情况,我们都会尽快派维修人员去查看。”该工作人员说。

安流量表耽误注水

家住枫舍居的张女士称其小区虽然已经供暖,但家中温度只有七八摄氏度。她还疑惑为何小区今年没有注水打压。

张女士说,他们家从24日下午3点开始开阀供暖,25日,家中温度只有七八摄氏度。她不明白市区从15日就开始正式供暖,为何她所在的小区这么晚才供暖,而且今年没注水打压。“以前注水打压都能听着管道里水流哗哗响,今年就没听着。”她说。

该小区物业一名工作人员对此解释说,前段时间小区安装热计量表,耽误了注水打压,从23日,小区开始供暖。“一些流量表没安好,供暖以后出现漏水现象,这两天我们正在抢修。”她说。

“今年热力公司控制流量,给的流量感觉比去年少。”该工作人员说。

记者随后咨询了日照市热力公司,一名工作人员表示,公司根据各小区的供热面积进行分配流量,不会少给。市民如有问题,可根据小区位置拨打相应供热站的客服电话进行咨询。



正式供暖已10天,市区一家住户家里只有11℃。本报记者 刘涛 摄

兴业世纪嘉园物业与热力公司一起加紧调整流量阀

多方齐心协力,暖气片终于热乎乎了

本报11月25日讯(实习生厉明 记者李玉涛) 23日上午10点,家住兴业世纪嘉园的孙先生拨打本报问暖热线8308110反映,供暖好几天了,其所居住的小区还不热。物业表示热力公司今年在小区里安装了一部分流量阀,正在调试中。当日下午三点,在各方的努力下,该小区业主家里的暖气片终于热乎乎了。

孙先生介绍,他20日上午到物业公司交了取暖费,下午两

点,物业公司的工作人员到他家里开阀供暖。

“本以为这样就能供暖了,没想到三天过去了暖气还是凉的。”23日上午,孙先生摸着家里的暖气片说。“不光我家,整个小区的暖气都不热。眼看就降温了,再不热就得挨冻了。”

上午11点,记者来到该小区的物业公司,刚从热力公司回来的物业公司李主任介绍,小区从18日就开始开阀供暖,但由于市

热力公司今年9月份在小区里新安装了一批流量阀,还未完全调试完,导致部分社区供热不均。

“从18日开始我就一直在忙供暖的事,每天都有业主反映家里暖气不热。”李主任带着记者来到社区的换热站,“直到刚才,热力公司才完成我们社区的设备调节,今天下午业主家里就能供上暖了。”

23日中午11时40分,小区换热站内的温度已达16℃左右,热

力公司的回水也达到了30℃并在不断上升中。

“从供暖开始,我就一直在换热站值班,吃住都在这里,每隔一段时间就查看一下温度计。”李主任拿出这几天的供热记录表。表上显示,从18日开始,市热力公司的供水温度在60-75℃之间,而回水温度却只有20℃度。“这是导致业主家暖气不热的主要原因。”李主任说。

对此,日照市热力公司工作

人员解释说,“因为今年新安装的设备还在调试阶段,我们的工作人员每天都在加紧调试,但是到目前为止还有部分社区存在这种问题,再加上居民缴费时间不一样,我们开阀的时间也不一样。”该工作人员说,近几日,设备就能调试好,保证缴费的小区达到供暖温度。

截至25日下午三点,在各方的积极努力下,该小区业主家里的暖气片终于暖了。



齐鲁晚报推出“套餐”了!

仅210元,即可享受以下套餐,有报有刊,全家共享:

文摘套餐—齐鲁晚报+《半月选读》(1-3月)

《半月选读》是新闻出版总署主管,面向全国发行的大型文化综合类杂志,每月两期。上半月主打时政和社会新闻,下半月倡导文化和休闲娱乐。聚焦社会热点,体现人文关怀。

亲子套餐—齐鲁晚报+《祝你幸福·最家长》(1-6月)

《祝你幸福·最家长》是山东省妇联面向孩子家长推出的综合性月刊,致力打造中国第一亲子教育月刊。以教育孩子为办刊定位,紧随时代教育理念。通过对不同年龄段采取切实可行的教育方法,从心理学角度入手,帮助家长解决孩子成长中出现的各种问题。

健康套餐—齐鲁晚报+《益寿宝典》(1-6月)

《益寿宝典》由100位名家、名医为读者在医药、保健、养生等方面提供权威、实用有效地健康益寿之道。可谓是节奏快、压力大、亚健康群体必备之刊。

单独订阅齐鲁晚报,全年订价仍为180元/份。全市各邮政网点均可订阅。

欢迎拨打邮局订阅热线: 8222608, 8332378, 8777593, 可享受足不出户的上门订阅服务!

